Демонстрационный вариант по математике
Пояснительная записка: Входной экзамен проводится в формате ОГЭ.
При ознакомлении с демонстрационным вариантом следует иметь в виду, что задания, включённые в демонстрационный вариант, не отражают всех элементов содержания. Демонстрационный вариант предназначен для того, чтобы дать возможность любому участнику экзамена составить представление о структуре будущей экзаменационной работы, количестве и форме заданий, а также об их уровне сложности. 
Продолжительность экзамена – 3 часа. Использование справочных материалов – не допускается.

От экзамена могут быть освобождены абитуриенты, имеющие аттестат с отличием, или написавшие ОГЭ по математике более чем на 90 баллов.
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